

ТАРИФИ

на супутні послуги за кредитними операціями для клієнтів малого та середнього бізнесу АБ «УКРГАЗБАНК»¹
(затверджені протоколом Комітету з питань управління активами та пасивами АБ «УКРГАЗБАНК» №090424/1 від 09.04.2024)

1. Комісії за надання довідок

(розмір тарифу встановлений за видачу однієї довідки)

№ з/п	Назва послуги/операції	Розмір тарифу	ПДВ	Порядок сплати Позичальником
1.	Надання довідки (за кожен екземпляр (примірник) довідки): - про відсутність заборгованості за кредитними рахунками (одноразово, якщо запит надійшов в день повного погашення кредиту в Банку)	Не тарифікується		
2.	Надання довідки (за кожен екземпляр (примірник) довідки за формою Банку): <ul style="list-style-type: none">про відсутність строкової/простроченої кредитної заборгованості суб'єкта господарської діяльності в Банку станом на окрему дату/за період.			Сплата комісії за реквізитами, які повідомляються Банком/Дебетовий переказ здійснюється в національній валюті в день надання запиту до фактичного надання довідки клієнту.
2.1.	- протягом 5-ти робочих днів (операційних днів);	200,00 грн	без ПДВ	
2.2.	- термінова (до кінця наступного робочого дня (операційного дня), за робочим днем (операційним днем) отримання запиту).	400,00 грн	без ПДВ	
3.	Надання довідок, що потребують додаткових розрахунків, містять велику кількість інформації, потребують використання архівних даних (за кожен екземпляр (примірник) довідки): <ul style="list-style-type: none">про стан заборгованості за кредитом (основною сумою, відсотками, комісіями) станом на конкретну дату по діючим та /або по погашеним кредитам за одним кредитним договором /окремим додатковим договором до Генерального кредитного договору;про рух коштів на позичковому рахунку по погашеним та по діючим кредитам/рух коштів на рахунках по погашенню відсотків/комісій/штрафів за один період;про суми отриманої компенсації процентів за кредитом від уповноваженого органу;про будь-яку іншу інформацію щодо кредитного договору/договорів забезпечення.			
3.1.	- за одним кредитним договором / додатковим договором до Генерального кредитного договору протягом 5-ти робочих днів (операційних днів); (банк залишає за собою право змінювати терміни надання довідок в залежності від їх складності)	500,00 грн	без ПДВ	
3.2.	- за двома та більше кредитними/додатковими договорами (в одній довідці).	1000,00 грн		

2. Комісії за внесення запису до / надання витягу з Державного реєстру обтяжень рухомого майна (ДРОРМ)
(розмір тарифу встановлений за один запис/витяг)

№ з/п	Назва послуги/операції	Розмір тарифу	ПДВ	Порядок сплати Позичальником
1.	Внесення запису про реєстрацію обтяження предмету застави в ДРОРМ	250,00 грн, крім того ПДВ – 50,00грн, всього -300,00 грн	з ПДВ	Сплата здійснюється в національній валюті шляхом договірною списання та наступним розподілом згідно облікової політики Банку (доходи, зобов'язання з ПДВ). або Сплата здійснюється в національній валюті в день надання послуги за реквізитами, які повідомляються Банком на день сплати
2.	Внесення змін до запису про обтяження предмету застави в ДРОРМ	250,00 грн, крім того ПДВ – 50,00 грн, всього -300,00 грн	з ПДВ	
3.	Внесення запису про виключення обтяження предмету застави в ДРОРМ	250,00 грн, крім того ПДВ – 50,00 грн, всього -300,00 грн	з ПДВ	
4.	За надання витягу з ДРОРМ (не застосовується для кредитів за продуктом «Welcome овердрафт»)	250,00 грн, крім того ПДВ – 50,00 грн, всього -300,00 грн	з ПДВ	

3. Комісії за видачу дозволів, передбачених умовами договорів, що укладені клієнтами з АБ «УКРГАЗБАНК»

Дозвіл видається за рішенням відповідного уповноваженого колегіального органу АБ «УКРГАЗБАНК» з питань кредитування.

(розмір тарифу встановлений за видачу одного дозволу)

№ з/п	Назва послуги/операції	Розмір тарифу	ПДВ	Порядок сплати Позичальником
1.	Видача дозволу на повторну заставу/ іпотеку предмету забезпечення в іншому банку	2500,00 грн., крім того ПДВ – 500,00, грн. всього - 3000,00 грн.	з ПДВ	Сплата здійснюється в національній валюті в день видачі дозволу до фактичного надання такого дозволу за реквізитами, які повідомляються Банком на день сплати.
2.	Видача письмового дозволу на: - відкриття поточних рахунків в інших банках; - отримання кредитів або гарантій, укладання договорів фінансового лізингу, розміщення облігацій, відкриття акредитивів або здійснення авалю векселів в інших банках; надання поруки або оформлення Позичальником застави в забезпечення зобов'язань за кредитом третьої особи	500,00 грн., крім того ПДВ – 100,00 грн, всього-600,00 грн	з ПДВ	

4. Комісії за управління кредитними коштами в частині зміни умов кредитування за ініціативою позичальника.²

№ з/п	Назва комісії	Розмір комісії та база розрахунку	ПДВ	Порядок сплати комісії Позичальником
1.	<p><i>(застосовується для кредитних ліній)</i> За управління кредитними коштами в частині збільшення суми ліміту кредитної лінії</p> <p><i>(застосовується для кредитів)</i> За управління кредитними коштами в частині збільшення суми кредиту</p>	<p>1,0 % (мінімум 500,00 грн.) (для кредитів в рамках банківського продукту «Кредит під депозит для клієнтів МСБ»- 0,01% без мінімальної суми)</p> <p><i>від суми, що перевищує розмір кредиту /діючий ліміт кредитної лінії, визначений в кредитному договорі (п. 1.1. Кредитного договору /п. 1. Додаткового договору в рамках Генерального кредитного договору/ п.1 Договору про приєднання)</i></p> <p>Комісія при внесенні змін в частині збільшення загального ліміту Генерального кредитного договору - не застосовується</p>	Без ПДВ	<p>Сплачується в національній валюті в день підписання додаткової угоди до кредитного договору на рахунок 3739 (для кредитів/кредитних ліній)/ 3600 (для овердрафтів), що зазначений в кредитному договорі.</p> <p>Якщо кредит/кредитна лінія/овердрафт надано в іноземній валюті, розрахунок суми комісії здійснюється за офіційним курсом НБУ на дату підписання додаткової угоди.</p>
	<p><i>(застосовується для кредитів у формі овердрафту)</i> За управління кредитними коштами в частині збільшення ліміту овердрафту.</p>	<p>0,5% (мінімум 500,00 грн.)</p> <p><i>від суми, що перевищує існуючий розмір Ліміту овердрафту за кредитним договором, визначений в п.1.2. Договору про надання кредиту на умовах овердрафту/Додаткового договору до Генерального кредитного договору про надання кредиту на умовах овердрафту (кредитний договір)</i></p>	Без ПДВ	
2.	<p>За управління кредитними коштами в частині продовження строку кредитування.</p>	<p>0,5% (мінімум 500,00 грн.) (для кредитів за кредитною програмою Кредит під депозит для клієнтів МСБ - 0,01% без мінімальної суми)</p> <p><i>від розміру кредиту / ліміту кредитної лінії/ліміту овердрафту, визначеного в кредитному договорі (п. 1.1. Кредитного договору /п. 1. Додаткового договору в рамках Генерального кредитного договору/ п.1 Договору про приєднання п.1.2. Договору про надання кредиту на умовах овердрафту/Додаткового</i></p>	Без ПДВ	

№ з/п	Назва комісії	Розмір комісії та база розрахунку	ПДВ	Порядок сплати комісії Позичальником
		договору до Генерального кредитного договору про надання кредиту на умовах овердрафту)		
3.	<p>За управління кредитними коштами в частині зміни умов забезпечення за кредитною операцією.</p> <p><i>Комісія не застосовується у разі внесення змін до договору забезпечення (застави/іпотеки) внаслідок внесення змін до кредитного договору щодо збільшення суми кредиту/ліміту кредитної лінії та/або продовження строку кредитування.</i></p>	<p>0,1% (мінімум 500,00 грн. – максимум 10 000,00 грн.)*</p> <ul style="list-style-type: none"> від розміру кредиту / ліміту кредитної лінії/ ліміту овердрафту, визначеного в кредитному договорі (п. 1.1. Кредитного договору /п. 1. Додаткового договору в рамках Генерального кредитного договору/ п.1 Договору про приєднання /п.1.2. Договору про надання кредиту на умовах овердрафту/Додаткового договору до Генерального кредитного договору про надання кредиту на умовах овердрафту), зобов'язання за яким забезпечені відповідним договором забезпечення від розміру загального ліміту, визначеного в п.1.3. Генерального кредитного договору, зобов'язання за яким забезпечені відповідним договором забезпечення 	Без ПДВ	<p>Сплачується в національній валюті в день підписання додаткової угоди до договору забезпечення на рахунок 3739 (для кредитів/кредитних ліній)/ 3600 (для овердрафтів), що зазначений в кредитному договорі.</p> <p>Якщо кредит/кредитна лінія/овердрафт надано в іноземній валюті, розрахунок суми комісії здійснюється за офіційним курсом НБУ на дату підписання додаткової угоди.</p>
<p>* У разі внесення декількох змін до умов забезпечення на підставі одного рішення уповноваженого колегіального органу АБ «УКРГАЗБАНК» з питань кредитування:</p> <ol style="list-style-type: none"> якщо зміни вносяться до умов забезпечення щодо застави майнових прав (грошових коштів за договором банківського строкового вкладу та грошових коштів на рахунках покриття) комісія не застосовується. якщо з метою відображення змін здійснюється одночасне укладання додаткової угоди до кредитного договору і додаткової угоди до договору забезпечення (або укладання нового договору забезпечення), яким забезпечуються зобов'язання за цим кредитним договором, застосовується один розмір комісії за управління кредитними коштами в частині зміни умов забезпечення як за однією операцією. якщо зміни вносяться одночасно до договору забезпечення (застави/іпотеки), яким забезпечуються зобов'язання за Генеральним кредитним договором (далі ГКД), та до договору(-ів) забезпечення (застави/іпотеки), яким(-ми) забезпечуються зобов'язання окремо за Додатковим(-ми) договором(-ами) в рамках цього ГКД (якщо має місце), застосовується один розмір комісії 0,1% від загального ліміту, визначеного в ГКД (мінімум 500,00 грн. - максимум 10 000,00 грн). 				

№ з/п	Назва комісії	Розмір комісії та база розрахунку	ПДВ	Порядок сплати комісії Позичальником
	<p>4) якщо зміни вносяться до одного договору забезпечення (застави/іпотеки), яким забезпечуються зобов'язання за декількома різними кредитними договорами – застосовується один розмір комісії 0,1% (мінімум 500,00 грн. - максимум 10 000,00 грн.) від розміру кредиту / ліміту кредитної лінії/ліміту овердрафту того кредитного договору, розміру кредиту / ліміту кредитної лінії/ліміту овердрафту якого є більшим.</p> <p>5) якщо зміни вносяться до декількох договорів забезпечення (застави/іпотеки), якими забезпечуються зобов'язання за одним кредитним договором, застосовується один розмір комісії 0,1% (мінімум 500,00 грн. - максимум 10 000,00 грн.) від розміру кредиту / ліміту кредитної лінії /ліміту овердрафту такого кредитного договору.</p> <p>6) якщо зміни вносяться до декількох договорів забезпечення (застави/іпотеки), якими забезпечуються зобов'язання за різними кредитними договорами (не в рамках одного Генерального кредитного договору), застосовується розмір комісії 0,1% (мінімум 500,00 грн. - максимум 10 000,00 грн.) від розміру кредиту / ліміту кредитної лінії /ліміту овердрафту /загального ліміту кожного кредитного договору, але не більше 50 000,00 грн (в загальній сумі).</p>			
4.	<p>За управління кредитними коштами в частині зміни інших умов кредитування за рішенням колегіального органу³, не пов'язаних із змінами: суми кредиту / ліміту кредитної лінії, строку кредитування, умов забезпечення за кредитною операцією</p> <p><i>Комісія не застосовується у разі внесення змін до інших умов кредитування одночасно з внесенням змін до кредитного договору щодо збільшення суми кредиту/ліміту кредитної лінії та/або продовження строку кредитування та/або змін до умов забезпечення за кредитною операцією</i></p>	<p>0,1 % (мінімум 500,00 грн. – максимум 5 000,00 грн.)**</p> <ul style="list-style-type: none"> <i>від розміру кредиту / ліміту кредитної лінії, ліміту овердрафту, визначеного в кредитному договорі (п. 1.1. Кредитного договору /п. 1. Додаткового договору в рамках Генерального кредитного договору/ п.1 Договору про приєднання/п.1.2. Договору про надання кредиту на умовах овердрафту/Додаткового договору до Генерального кредитного договору про надання кредиту на умовах овердрафту)</i> <i>від розміру загального ліміту, визначеного в п.1.3. Генерального кредитного договору</i> 	Без ПДВ	<p>Сплачується в національній валюті в день підписання додаткової угоди до кредитного договору на рахунок 3739 (для кредитів/кредитних ліній)/ 3600 (для овердрафтів), що зазначений в кредитному договорі.</p> <p>Якщо кредит/кредитна лінія/овердрафт надано в іноземній валюті, розрахунок суми комісії здійснюється за офіційним курсом НБУ на дату підписання додаткової угоди.</p>
<p>**При одночасному внесенні декількох змін інших умов кредитування на підставі одного рішення уповноваженого колегіального органу АБ «УКРГАЗБАНК» з питань кредитування:</p> <ol style="list-style-type: none"> до одного кредитного договору (в т.ч. Додаткового договору в рамках ГКД) або до одного ГКД – застосовується один розмір комісії 0,1% (мінімум 500,00 грн. - максимум 5000,00 грн.) від розміру кредиту / ліміту кредитної лінії /ліміту овердрафту/загального ліміту, визначеного в кредитному договорі/Генеральному кредитному договорі; до різних Додаткових договорів в рамках одного Генерального кредитного договору – застосовується розмір комісії 0,1% (мінімум 500,00 грн. - максимум 5000,00 грн.) від розміру кредиту / ліміту кредитної лінії/ліміту овердрафту, визначеного в п.1 кожного Додаткового договору, до якого вносяться зміни, але не більше 50 000,00 в загальній сумі. 				

№ з/п	Назва комісії	Розмір комісії та база розрахунку	ПДВ	Порядок сплати комісії Позичальником
	3)	одночасно до ГКД та Додаткового (-их) договору(-ів) в рамках цього ГКД - застосовується розмір комісії 0,1% (мінімум 500,00 грн. - максимум 5000,00 грн.) від розміру кредиту / ліміту кредитної лінії/ліміту овердрафту, визначеного в п.1 кожного Додаткового договору, та від розміру загального ліміту ГКД, визначеного в ГКД, але не більше 50 000,00 в загальній сумі.		

¹ Дані Тарифи на супутні послуги за кредитними операціями для клієнтів малого та середнього бізнесу АБ «УКРГАЗБАНК» **не застосовуються** при наданні довідок, внесенні записів до / наданні витягів з ДРОРМ, наданні дозволів, внесенні змін за операціями фінансового лізингу, кредитами, що надані в рамках програми «Доступні кредити 5-7-9%», та кредитами з забезпеченням державною гарантією на портфельній основі відповідно до Постанови КМУ від 14.07.2021 р. N 723 та Постанови КМУ від 25.11.2020 р. № 1151.

Тарифи на супутні послуги за кредитними операціями для клієнтів малого та середнього бізнесу АБ «УКРГАЗБАНК» можуть бути не застосовані або застосовані в інших розмірах, ніж затверджені цими Тарифами, якщо це передбачено умовами кредитного договору, укладеного між АБ «УКРГАЗБАНК» та клієнтом, або виключно за рішенням відповідного уповноваженого колегіального органу АБ «УКРГАЗБАНК» з питань кредитування за окремою кредитною операцією.

² При одночасному внесенні змін до декількох умов кредитування за ініціативою позичальника, комісія за внесення яких передбачена пп.1-4 цього п.4 Тарифів, за одним договором (для ГКД – мається на увазі окремо за кожним Додатковим договором та договором ГКД) на підставі одного рішення уповноваженого колегіального органу АБ «УКРГАЗБАНК» з питань кредитування, застосовується один з розмірів комісії згідно пп.1-4 цього п.4 Тарифів, який є більшим.

³ зміна графіку погашення кредиту/ кредитної лінії, зміна графіку погашення заборгованості в частині дати перенесення платежу по процентах, зміна процентної ставки, зміна/відміна ковенант щодо зобов'язань позичальника, перенесення строків виконання зобов'язань позичальника щодо сплати процентів, комісій, штрафних санкцій, пені тощо.